



**NÁRODNÍ
SPORTOVNÍ
AGENTURA**



V tomto ohledu Vás informujeme, že Národní sportovní agentura ve spolupráci s dotčenými sportovními svazy připravuje pilotní projekt, jehož cílem je restart juniorských sportovních soutěží za jasně daných podmínek, které budou brát zřetel na ochranná opatření (organizačně/technická) k eliminaci šíření nemoci COVID – 19. **Cílem tohoto projektu je ověřit, že NSA ve spolupráci s MZd a sportovními svazy jsou schopny zabezpečit takový režim, který by umožnil fungování organizovaného sportu, tak aby sport mohl plnit preventivní roli a současně nepředstavoval epidemiologické riziko.** Klíčovým prvkem projektu je součinnost NSA, sportovních svazů a spolků a klubů a MZd a stanovení podmínek pro nasazení antigenních testů. Rozsah pilotního projektu je s ohledem ověření robustnosti testovacího systému směrem k následné plošné realizaci stanoven na 8 až 10 tisíc sportovců zastoupených rovnoměrně ze všech krajů. V tomto ohledu Vás žádáme o zajištění součinnosti zástupců Vašeho úřadu při přípravě tohoto projektu.

Zároveň upozorňujeme na iniciativu sportovního prostředí, která se v rámci víkendové akce „Klik za Fair play“ vyjadřuje nesouhlas s provedenými opatřeními ve sportovním sektoru. A protože víme o dalších připravovaných akcích obdobného charakteru rádi bychom v této věci jednali a našli řešení tak, aby nedošlo k významné eskalaci tohoto problému ve sportovním prostředí.

Vážený pane ministře, velice naléhavě Vás žádáme o pomoc a podporu při projednání naší žádosti a kontinuálním nastavování takových podmínek, které i po 18. prosinci opět umožní stanicím amatérských sportovců (zejména mládežnických/juniorských kategorií) provozování pravidelné sportovní činnosti. Korona virová pandemie jasně ukázala, že „zakázaný“ sport velké části občanů a mládeži dramaticky chybí. **Proto navrhujeme, aby podobně jako pro obchod, maloobchod a služby vznikla i pro amatérský sport výjimka, jejíž pravidla budeme respektovat a dodržovat.**

Navrhujeme, aby se režim fungování sportu ve třetím stupni přesunul za stejných podmínek také do čtvrtého stupně v rámci protiepidemického systému. Tedy otevřené vnitřní sportoviště, bazény a fitness centra pro maximální množství deseti lidí s rouškou, či splatným negativním antigenním testem. Prosím, neberte lidem sport, který je pro ně zásadní zbraní v boji proti této pandemii.

Velice Vám děkuji za Vaši vstřícnost.

Se sportovním pozdravem

Milan Hnilička
předseda NSA

Miroslav Jansta
předseda ČUS

Zdeněk Ertl
předseda SSSČR

Jiří Kejval
předseda ČOV

Hana Moučková
starostka ČOS